

IZ KRAJEVNIH SKUPNOSTI

Beograjski mladinci v Šiški

Sredi meseca maja je mladince Zgornje Šiške obiskala devetčlanska mladinska delegacija III. Krajevne skupnosti »Savski venac« iz Beograda. Med tridnevni obiskom so mladi Šiškarji gostom pokazali svoj mladinski center, obiskali so delovni kolektiv Agrostroja, kjer so imeli razgovore s tovarniškim mladinskim aktivom, organi samoupravljanja in predstavniki družbeno-političnih organizacij v tem kolektivu, obiskali so krajevno skupnost Zg. Šiška in si ogledali še Bled.

V Mostecu so po ogledu rekreacijskega centra in skakalnice imeli informativni delovni sestanek, na katerem so spoznavali delo in problematiko obeh strani. Iz razgovorov smo izvedeli, da je med njihovimi 450 mladinci zelo razvita propagandna in kulturna dejavnost, medtem ko ima 4000 mladincev Zg. Šiške na razpolago večja finančna sredstva in svoje prostore oziroma boljše pogoje za aktivno delo. Važno pri vsem tem je, da so različne in številne možnosti sodelovanja in da bo ta povezava postala trdna. Dogovorili so se, da se bodo obiskovali dvakrat ali trikrat na leto in da se bodo vnaprej dogovorili za konkretne teme, o katerih se bodo pogovarjali. Mladi Šiškarji bodo Beograjčanom vrnili obisk letos oktobra, na dan osvoboditve Beograda.

In nazadnje: ali veste, kako je prišlo do te povezave? Mladi Beograjčani so poslali pismo na našo mestno mladinsko konferenco z željo po povezavi z mladimi Ljubljanci. Mestna konferenca je pismo posredovala aktivu Zg. Šiška kot najboljšim mladincem v Ljubljani. Tako je nastala vez, na katero moramo biti že sedaj ponosni.

M. Vilhar

Komunala, komunala...

Na zboru delovnih ljudi in občanov KS Zg. Šiška so pred kratkim spregovorili o problematiki komunalne ureditve občine Šiška s podarkom na tej krajevni skupnosti. Zbora se je udeležil tudi načelnik oddelka za gradbene in komunalne zadeve SOB Ljubljana-Šiška Janko Komar.

Poseben problem je ureditev ceste in kanalizacije Pod hribom ter kompleksa ob Gospodinjski cesti. Že lokacija Gradbenega podjetja Objekt Pod hribom je zelo slabo izbrana, saj je uradno v zelenem pasu, kjer naj bi bil rekreacijski center in ne »proizvodnja« hrupe in prahu za sosednje stanovalce. To podjetje bi moralo na svoj račun vzdrževati tudi odsek ceste od Šišenske do svojih obratov, samo cesto Pod hribom pa bi bilo treba večkrat lužiti in uporabljati boljši material za posipanje.

Parkirni prostor pri rekreacijskem centru v Mostecu na začetku trim steze je pomaknjen preveč v gozd, prepovedati pa bi bilo treba promet do skakalnice, oziroma ves kompleks do Jelenovega žleba bi morali zapreti za promet, ker ta ovira številne sprehajalce in otroke pri njihovem tako potrebnem odhodu v naravi. Tudi cesto od Drage mimo Mosteca do Živalskega vrta naj bi zaprli, razen za dostavna vozila in vozila mestnega vodovoda. Urediti bi bilo potrebno tudi parkirnišče ob upravni stavbi Agrostroja. Sploh pa bi morali urediti čuvajsko službo na območju šišenskega hriba in Rožnika.

Nujno je treba poskrbeti za stalen nadzor divjih odlagališč smeti ob Koseškem bajerju, ni pa še rešen problem odtekanja fekalij v bajer. Ob barakah na Podutiški 10 je ravno

tako nujna ureditev kanalizacije, saj se pojavlja resna nevarnost zastrupitve okolja. Barake GP Megrad bi bilo treba odstraniti in na tem mestu urediti otroška igrišča.

Zaradi pešcev in odtekanja meteorne vode bi morali urediti in kontrolirati izvajanje rekonstrukcije križišč Šišenska—Vodnikova, Šišenska—Podutiška, celoten kompleks Gospodinjske pa naj bi enotno uredili po projektu.

Skratka, če zaključimo ta zapis, na območju KS Zgornja Šiška je še toliko komunalnih problemov, ki jih bodo morali pomagati reševati tudi sami prebivalci, da bomo imeli tudi v naslednjih številkah našega glasila dovolj snovi za pisanje...

M. V.

POSNEMANJA VREDNO!

Tovarna Lek bo z lastnimi sredstvi adaptirala stanovanjsko hišo v Aleševčevi ulici, v kateri bodo uredili otroški vrtec za otroke zaposlenih. Zbrali so že ustrezna soglasja sanitarne inšpekcije, v izdelavi pa je tudi projektna dokumentacija. Akcija, ki jo je s pogumnim korakom začel Slovenija avto, je torej že našla prve posnemalce. Tudi v Medvodah bosta letošnje jesen predana namenu dva dislocirana oddelka otroškega varstva v stanovanjskih stolpnih, za katera so medvoške delovne organizacije prispevale 175.000 dinarjev, ostanek — 280.000 dinarjev pa je dal sklad za otroško varstvo, potrebno pa bo zbrati še sredstva za zunanjo ureditev in drobn inventar.

Med prvimi so

Čeprav je krajevna skupnost komandanta Staneta poleg KS Koseze, ki je pravzaprav šele na papirju, najmlajša med svojimi občinskimi kolegicami, to seveda ne pomeni, da je najmlajša in zadnja tudi po delu in izkušnjah. Tako je z zborom delegatov, ki so ga v tej krajevni skupnosti sklicali že 28. maja, stopila krepak korak pred ostale KS. Marsikje namreč še oklevajo, čakajo »natančnejših navodil«, opazujejo, kako bodo to storili drugje in podobno... Seveda bo stanje takrat, ko boste brali te vrstice, verjetno že precej drugačno, toda ob zaključku redakcije so le v omejenih krajevni skupnosti in pa v KS Zg. Šiška že imeli formiran zbor delegatov ter izvoljen svet KS.

Če torej ostanemo kar pri krajevni skupnosti Komandanta Staneta: predsednik zbora delegatov je Ivan Bizant, predsednik sveta KS Mirko Lukman ter podpredsednik Stane Valj. V kratkem se bo svet sestel in pripravil konkreten program dela za preostanek letošnjega leta.

O ROŽICAH IN ŠE O ČEM...

Delo pododbora turističnega društva v Dravljah, ki skrbi za olepšanje hiš, okolja in ulic, je pred dvema leti zopet oživel. Odbor prireja za prebivalstvo strokovna predavanja. Tako sta bili že v lanskem letu dve, in sicer o oskrbovanju drevja, drugo pa o gojenju cvetja in okrasnega zelenja.

Letos so bila že tri predavanja: 14. 2. 1974 je predaval profesor dr. Modic o praktičnem obrezovanju sadnega drevja. Lutkovno dvorano v DOMU je napolnilo kar 52 poslušalcev, ki so sledili zanimivemu predavanju. Drugo predavanje je imel dr. ing. Miha Ogorevc o temi »Gojenje cvetic in olepšanje okolja«, tudi pri polni dvorani. Tretje predavanje pa je bilo 11. aprila. Predaval je Slavko Zgonc, upravnik Sadjarja in vrtnarja, in sicer o škropljenju in zaščiti cvetic in zelenja (tudi z dia pozitivni) ponovno pred polno dvorano.

Prvega junija pa sta priredila združenje borcev in KS Dravljje poučen izlet v Krško in Brežice z ogledom kmetijskih nasadov, saj je prav v teh posavskih občinah kmetijstvo, sadjarstvo in vinogradništvo na visoki stopnji.

Stanko Skočir

POTREBEN JE PRIZIDEK

V KS Litostroj se je sestel gradbeni odbor za pripravo gradnje prizidka k vrtcu VVZ Litostroj, ki naj bi se začela v naslednjem letu s sredstvi samoprispevka. Programske osnove je izdelal zavod za napredek gospodinjstva, komisija pa je morala upoštevati tudi oba nova dislocirana oddelka (enega je zgradilo podjetje Slovenija avto, drugi pa je bil zgrajen s sredstvi TIS, Kliničnih bolnišnic ter občinskega proračuna), saj je pri »matičnem« vrtcu nujno potrebno povečati kapacitete kuhinje, zgraditi pa je treba tudi zaklonsko, shrambo živil, pralnico ter objekt priključiti na toplovod ter plinovod. Vsi ti predlogi so seveda povezani s proračunom občinske skupščine, ki naj bi nastopila kot soinvestitor.

PRIJETNO SREČANJE



Člani šolskega športnega društva Janez Polda na osnovni šoli Riharda Jakopiča so imeli sredi maja redni občni zbor, na katerem je sekretarka občinske TTKS Albina Žorž razvila prapor tega prizadevnega društva. Prizrečnega srečanja so se udeležili tudi učenci s Kozjanskega, ki so bili na dvodnevni obisku pri mladih prijateljih v Ljubljani. Vabilu so se odzvali tudi žena, sin in hči našega legendarnega skakalca Janeza Polde ter seveda njegova naslednika Ludvik Zajc in Marjan Prelovšek. V prijetnem kulturnem programu so sodelovali številni umetniki opere in baleta, prireditelj pa je spretno povezoval Miljutin Ajdič. Na sliki: ob košljivih vprašanjih na račun »uspehov« našega skakalnega športa je bil priljubljeni »Zeko« večkrat v zadregi.

POČASTILI TITOV ROJSTNI DAN

Letošnje praznovanje Dneva mladosti je bilo v Medvodah nadvse slovesno. Med tednom so pripravili več prijateljskih srečanj v rokometu, košarki in tenisu ter atletsko tekmovanje. Praznovanje pa so sklenili z nedeljskim telovadnim nastopom pri domu TVD Partizan, kjer so pred 500 gledalci v devetih točkah prikazali vadbo najmlajših članov društva.